
EN PROVENANCE  
DE L’HÔTEL LA PÉROUSE  
À NICE
Mobilier, luminaires et objets de décoration

VENTE AUX ENCHÈRES EN LIGNE
Clôture le mercredi 23 novembre  
à partir de 11h
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En provenance  
de l’Hôtel La Pérouse   
à Nice

Mobilier, luminaires et objets de décoration
Clôture le mercredi 23 novembre à partir de 11h 
Vente en ligne sur drouot.com

Frais acheteurs : 25 % TTC

Délivrance des lots sur rendez-vous :
 Lundi 28 novembre, de 8h à 17h
 Mardi 29 novembre, de 8h à 17h
 Mercredi 30 novembre, de 8h à 17h
 Jeudi 1er décembre, de 8h à 17h

La délivrance des lots aura lieu  
dans les entrepôts AMT Stockage,  
à Puget sur Argens : 
AMT Stockage
ZI Les Basses Vernede
83480 Puget-sur-Argens

Uniquement sur RDV préalable : 
nous vous adresserons un mail  
avec toutes les informations  
nécessaires dès que votre bordereau  
d’adjudication sera réglé.

RESPONSABLE DE LA VENTE
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

POUR TOUTE INFORMATION 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
20 avenue Mozart – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41
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Situé dans les hauteurs des falaises niçoises, adossé 
au roc de la colline du Château, l’Hôtel La Pérouse 
offre une vue imprenable sur la Baie des Anges, à 
quelques pas seulement de la Vieille Ville et du port.

L’établissement quatre étoiles rejoint le groupe des 
Hôtels du Roy en 1986 : depuis, les habitués de Nice 
comme les vacanciers de passage savent qu’ils peu-
vent s’y ressourcer dans un cadre unique au bord de 
la Méditerranée.

Aujourd’hui l’Hôtel souhaite se renouveler afin d’of-
frir une expérience « maison de famille » à ses clients, 
en remodelant les espaces et la décoration ; c’est 
dans cette optique que l’Hôtel La Pérouse fait appel 
à Ader Entreprises & Patrimoine pour valoriser son 
ancien mobilier par le biais d’une vente aux enchères 
inédite sur Drouot.com.

L’HÔTEL LA PÉROUSE,  
OU LE TRÉSOR CACHÉ DE NICE 
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200 € / 400 € 100 € / 200 €

1

Semainier en bois naturel sculpté à décors géométrique, prises métalliques à décor de soleil. Travail 
indien. 

H : 150cm - L : 50cm - P : 40cm

Etat d’usage, tâches sur le plateau.

2

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 410
Meuble à hauteur d’appui en bois naturel laqué blanc ouvrant par trois tiroirs en façade. 

H : 81cm - L : 75cm - P : 46

Etat d’usage, éclats, deux prises manquantes..
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

3

Buffet bas en chêne ouvrant par deux portes en façade. 

H : 75cm - L : 96 - P : 52cm

Etat d’usage.

4

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage, gonds manquants sur l’un des meubles.
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100 € / 200 € 200 € / 300 €

5

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 410
Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté laqué beige, ouvrant par un tiroir 
et une niche en façade, le plateau carré reposant sur des pieds courbés. 
Style Louis XV. 

H : 60cm - L : 40 cm - P : 38cm

Etat d’usage, éclats.

6

Desserte à deux plateaux en lamelles de plastique tressées noires, à fond ouvert. 

H : 86cm - L : 120cm - P : 46cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

7

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 415
Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne, ouvrant par deux tiroirs, 
prises en métal chromé. 

H : 54cm - L : 45cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.

8

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 301
Table basse en contreplaqué et placage de chêne, plateau rectangulaire à pans arrondis, 
reposant sur des pieds en X.

H : 51cm - L : 120cm - P : 50cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 € 30 € / 50 €

9

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 415
Bureau à caisson en bois aggloméré et placage de chêne ouvrant par trois tiroirs,  
les poignées en métal chromé.

H : 73 - L : 100 - P : 40cm

Etat d’usage.

10

CESSOU, « Palmier calamus » et « Palmier trachicarpus », reproductions, cadre en bois laqué blanc.

H : 38 - L : 38 cm.
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50 € / 80 € 30 € / 50 €

11

D’après Modigliani, Cariatide, reproduction, cadre en bois sculpté à décor de feuilles d’eau.

H : 50 - L : 43 cm

12

École moderne, femme sur un divan, cadre en bois sculpté à décor de chapelet.

H : 33 - L : 33 cm



18 19EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 € 30 € / 50 €

13

École moderne, Composition abstraite en noir et blanc, lot de trois huiles sur panneau.

Dim. cadre : H : 43cm - L : 43 cm
Dim. à vue : H : 20cm - L : 19 cm

14

F. Mouteau, Femme nue allongée de dos, reproduction, cadre en bois argenté décoré à rang de perles.

H : 49cm - L : 60 cm
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30 € / 50 € 30 € / 50 €

15

F. Mouteau, Femme nue assise de dos, reproduction, cadre en bois argenté décoré à rangs de perle. 
 
Vitre manquante, accidents au cadre.

H : 60cm - L : 49 cm

16

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 108
L. David, Nécessaire de voyages et palmiers, reproduction, cadre en bois laqué blanc.

H : 68cm - L : 48 cm
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50 € / 80 € 30 € / 50 €

17

D’après Henri Matisse, Le petit déjeuner,  
affiche pour l’exposition The Samuel S. White 3rd and Vera White collection, reproduction.

H : 80cm - L : 64 cm

18

F. de Villeneuve, Suite de vases, Lavande et Suite de vases, trois reproductions -  
papier imprimé marouflé sur toile.

H : 31cm - 80cm et H : 81cm - L : 42cm et H : 31cm - L : 80cm
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30 € / 50 € 30 € / 50 €

19

F. Mouteau, Femme nue assise, reproduction, cadre en bois argenté décoré à rangs de perle.

H : 60 - L : 49 cm

20

École moderne, Esquisse de femme, reproduction, cadre en bois sculpté à décor de feuillage.

H : 59 - L : 49 cm



26 27EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 € 30 € / 50 €

21

Henri Matisse, Esquisse de femme au fusain, reproduction, cadre en bois laqué noir.

H : 68 - L : 82 cm

22

École moderne, Vue de la Baie des Anges, deux reproductions.

H : 79 - L : 69 cm
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30 € / 50 € 30 € / 50 €

23

École moderne, Vue de la Baie des Anges,  reproduction.

H : 79 - L : 69 cm

24

F. de Villeneuve, Banchages, reproduction - papier imprimé marouflé sur toile.

H : 71 - L : 71 cm
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30 € / 50 € 100 € / 200 €

25

F. de Villeneuve, Trois pots de fleurs sur un 
buffet et trois pots de fleurs dans un placard,  
deux reproductions - papier imprimé 
marouflé sur toile.

H : 54 - L : 65 cm et H : 80 - L : 60 cm

26

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 208
Miroir, cadre en bois mouluré et sculpté laqué blanc, à pans arrondis et décor de rang de perles. 
Marque Country Corner.  

H : 95 - L : 65 cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 €100 € / 200 €

28

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 406
Miroir rectangulaire, cadre en bois doré.

H : 141 - L : 61 cm

Etat d’usage.

27

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 303
Miroir, cadre en bois mouluré et sculpté laqué blanc, à pans arrondis et décor de rang de perles. 
Marque Country Corner.  

H : 95 - L : 65 cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

29

Miroir ovale, cadre en bois peint à décor de fleurs blanches sur fond jaune. 

H : 78 - L : 63 cm

Etat d’usage.

30

Paire de miroirs rectangulaires, cadre en bois laqué noir à décor de frise géométrique.

H : 181 - L : 51 cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

31

Paire de miroirs rectangulaires en bois laqué noir à décor de frise d’acanthe.

H : 131 - L : 61 cm

Etat d’usage.

32

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 410
Miroir rectangulaire en bois laqué argenté  
à décor de godrons.

H : 139 - L : 59 cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

33

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 415
Miroir en bois doré, marque VEGA.

H : 150 - L : 70 cm

Etat d’usage.

34

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 502
Miroir en bois argenté et strié. 

H : 141 - L : 61 cm

Etat d’usage, éclats.
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200 € / 300 € 30 € / 50 €

35

Paire de miroirs rectangulaires en bois laqué argenté à décor de godrons. 

H : 189 - L : 59 cm

Etat d’usage, rayures.

36

P. Cessou, Broderie pour taie d’oreiller et Broderie de la lettre B, lot de deux reproductions,  
cadre en bois sculpté laqué blanc.

H : 45 - L : 36 cm et H : 36 - L : 36 cm
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30 € / 50 € 50 € / 80 €

37

F. de Villeneuve, Figues et Œufs, deux reproductions - papier imprimé marouflé sur toile. 

Petite déchirure au bas d’une des toiles

H : 81 - L : 41 cm et H : 81 - L : 42 cm

38

Henri Matisse, Esquisse de femme au fusain, reproduction, cadre en bois laqué noir.

H : 68 - L : 82 cm
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50 € / 80 € 30 € / 50 €

39

Henri Matisse, Esquisse de femme accoudée, reproduction,  
cadre en bois argenté à décor de feuilles d’eau.

H : 114 - L : 84 cm

40

École moderne, Deux transats, Jetée et Barque,  
lot de trois reproductions de photographies.

H : 60 - L : 49 cm
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50 € / 80 € 30 € / 50 €

41

Henri Matisse, Esquisse de femme accoudée, reproduction, cadre en bois laqué noir.

H : 68 - L : 58 cm

42

F. Mouteau, Femme nue allongée de dos, reproduction, cadre en bois argenté décoré à rang de perle.

H : 49 - L : 60 cm
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30 € / 50 € 30 € / 50 €

43

École moderne, Nu féminin, reproduction, cadre en bois sculpté argenté à décor de frise de feuillage. 

Verre de protection manquant.

H : 58 - L : 49 cm

44

École moderne, femme sur un divan, cadre en bois sculpté à décor de chapelet.

H : 33 - L : 33 cm
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

45

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 106
Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
les pieds fuselés et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage, rayures.

46

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 115
Banquette en bois mouluré et sculpté laqué blanc, les pieds rainurés et fuselés reliés par un plateau d’entretoise,  
garniture de tissu rose.

H : 50 cm - L : 137cm - P : 38cm

Etat d’usage, rayures.
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50 € / 100 € 100 € / 200 €

47

Petite table basse en bois naturel et  placage de chêne teinté, plateau rectangulaire  
reposant sur des pieds gaine. 

H : 40cm- L : 80 cm - P : 40cm

Etat d’usage, éclats. 

48

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 502
Bureau à caisson en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par trois tiroirs. 

H : 75cm - L : 175cm - P : 50cm

Etat d’usage, éclats, décollement au plateau.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

49

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 612
Table console en bois aggloméré et placage de chêne teinté. 

H : 75cm - L : 120cm - P : 30cm

Etat d’usage.

50

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 302
Bureau à gradin en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par une porte. 

H : 95cm - L : 149cm - P : 51cm

Etat d’usage, éclats au placage, rayures.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

51

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 104
Bureau en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
plateau rectangulaire reposant sur des pieds courbés.  
Style Louis XV. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 50cm

Etat d’usage.

52

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 303
Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage.
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100 € / 200 € 50 € / 100 €

53

Console haute en bois aggloméré et placage de chêne teinté. 

H : 100cm - L : 50cm - P : 50cm

Etat d’usage, éclats.

54

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné.
 
H : 40cm - L : 60cm - P : 40cm

Etat d’usage.
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50 € / 100 € 50 € / 100 €

55

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 60cm - P : 40cm

Etat d’usage, déchirures, tâches.

56

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 70cm - P : 40cm

Etat d’usage, tâches.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

57

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 401
Table basse en contreplaqué et placage de chêne, plateau rectangulaire à pans arrondis,  
reposant sur des pieds en X.

H : 51cm - L : 120cm - P : 50cm

Etat d’usage.

58

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 405
Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs, 
prises en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.
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100 € / 200 € 200 € / 300 €

59

Table basse en bois mouluré sculpté partiellement laqué rouge, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
pieds rainurés et fuselés. 

H : 45cm - L : 110cm - P : 60cm

Etat d’usage, ceinture renforcée par une vis.

60

Lot de 4 chaises et un fauteuil en bois naturel 
mouluré sculpté partiellement laqué rouge,  
dossier ajouré à décor d’épis de blé, assise paillée, 
pieds reliés par une entretoise en X. 

Chaises - H : 101cm - L : 47cm - P : 46cm
Fauteuil - H : 94cm - L : 64cm - P : 52cm

Etat d’usage, deux éléments de décor manquants  
au sommet des montants du fauteuil.
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200 € / 300 € 200 € / 300 €

61

Paire de fauteuils de jardin, structure métallique, gaine en lamelles de plastique tressées grises.

H : 83cm - L : 58cm - P : 62cm

Etat d’usage. 

62

Merger
Carte du voyage de La Pérouse, huile sur toile. Manques, toile détendue et recollée.

H : 97 - L : 130 cm
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30 € / 50 € 50 € / 80 €

63

F. Mouteau, Nu féminin allongé de dos et Nu féminin assis, lot de 2 reproductions,  
cadre en bois argenté décoré à rang de perles.

H : 49 - L : 60 cm et 60 - L : 49 cm

64

Henri Matisse, Portrait de nu féminin allongé, reproduction.

H : 68 - L : 58 cm
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200 € / 300 € 100 € / 200 €

65

Paire de miroirs rectangulaires en bois laqué noir 
à décor de frise d’acanthe.

H : 131 - L : 61 cm

Etat d’usage. 

66

Miroir rectangulaire en bois laqué marron. 

H : 75 - L : 60 cm

Etat d’usage, éclats.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

67

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 107
Miroir rectangulaire en bois laqué noir et argenté,  
à décor d’arabesques.

H : 155 - L : 85 cm

Etat d’usage. 

68

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 301
Miroir rectangulaire en bois laqué noir et argenté,  
à décor d’arabesques.

H : 155 - L : 85 cm

Etat d’usage. 



76 77EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

69

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 507
Miroir rectangulaire, en bois strié laqué gris.

H : 137 - L : 57 cm

Etat d’usage. 

70

Lot de 3 jardinières marron à col évasé, fût grillagé, piètement carré

La plus petite - H : 71cm - L : 34cm - P : 34cm
La plus grande - H : 104cm - L : 38cm - P : 38cm

Etat d’usage. 
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100 € / 200 € 200 € / 400 €

71

Bureau à caisson en contreplaqué et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
plateau palette reposant sur des pieds en X.

H : 73cm - L : 144cm - P : 59cm

Etat d’usage.  

72

Armoire en bois naturel mouluré et sculpté, ouvrant par deux portes ajourées et cloutées  
à décor géométrique découvrant 3 étagères, prises métalliques à décor de soleil.  
Travail indien. 

H : 180cm - L : 95 cm - P : 45cm

Etat d’usage, une prise manquante.
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100 € / 200 € 100 € / 200 €

73

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 511
Table basse en contreplaqué et placage de chêne teinté, plateau palette reposant sur des pieds en X.

H : 37cm - L : 92cm - P : 50cm

Etat d’usage.  

74

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 205
Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture, 
les pieds fuselés et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage.
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50 € / 100 € 100 € / 200 €

75

Table de bar, plateau carré en bois laqué noir, piètement quadripode en fonte.

H : 74cm - L : 70cm - P : 70cm

Etat d’usage.

76

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 208
Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir, les pieds fuselés 
et bagués reliés par une entretoise en X.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage.



86 87EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €

77

Lot de 6 chaises, structure en métal tubulaire laqué blanc à section carrée, 
garniture en tissu synthétique noir.

H : 86cm - L : 45cm - P : 59cm

Etat d’usage.



88 89EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €

78

Lot de 7 chaises, structure en métal tubulaire laqué blanc à section carrée,  
garniture en tissu synthétique noir.

H : 86cm - L : 45cm - P : 59cm

Etat d’usage.



90 91EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

79

Lot de 3 chaises en bois mouluré sculpté laqué blanc,  
dossier ajouré à décor d’épis de blé,  
assise paillée, pieds reliés par une entretoise en X. 

H : 101cm - L : 47cm - P : 46cm

Etat d’usage, un élément de décor manquant sur un montant.

80

Lot de 4 fauteuils, structure en lames de métal laqué noir, dossier en cordes,  
assise en résille de plastique noir. Marque KETTAL au dos.

H : 82cm - L : 63cm - P : 61cm

Etat d’usage.



92 93EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 50 € / 100 €

81

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir, dossier en cordes tressées camel, 
l’assise en résille de plastique camel. Marque KETTAL au dos.

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage.

82

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 70cm - P : 40cm

Etat d’usage, tâches, déchirures.



94 95EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 €

83

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir, dossier en cordes tressées camel, 
l’assise en résille de plastique camel. Marque KETTAL au dos.  
Le piètement non d’origine sur l’un des fauteuils.

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage. 



96 97EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

84

Paire de fauteuils de bar, structure en métal tubulaire laqué noir, dossier en cordes tressées camel,  
l’assise en résille de plastique camel. Marque KETTAL au dos.

H : 94cm - L : 55cm - P : 60cm

Etat d’usage. 

85

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir,  
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel.  
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage.



98 99EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

86

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage, patins manquants.

87

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage, patins manquants.



100 101EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

88

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage, patins manquants.

89

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage, patins manquants, l’une avec plateau accidenté.



102 103EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

90

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre et lingotière en métal chromé,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 80cm - P : 80cm

Etat d’usage.

91

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre et lingotière en métal chromé,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 80cm - P : 80cm

Etat d’usage, un patin manquant sur chaque table.



104 105EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 € 30 € / 50 €

92

École moderne, Planche d’étude pour coquillages, reproduction, cadre en bois laqué bleu.

H : 57 - L : 46 cm

93

École moderne, Buste de femme de dos, reproduction, cadre en bois argenté  
à décor de frise de feuillage.

H : 60 - L : 49 cm



106 107EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

94

Miroir carré, le cadre en bois mouluré sculpté et laqué noir, à décor d’entrelacs.

H : 117 - L : 117 cm

Etat d’usage.

95

Lot de 3 miroirs rectangulaires, le cadre en bois argenté, décor à rang de perles.

H : 126 - L : 46 cm

Etat d’usage.



108 109EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

96

Miroir rectangulaire, cadre en bois laqué noir à décor de frise géométrique.

H : 181 - L : 51 cm

Etat d’usage.

97

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 109 
Miroir rectangulaire, en bois strié laqué gris.

H : 187 - L : 57 cm

Etat d’usage.



110 111EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

98

Miroir en bois doré, marque VEGA.

H : 150 - L : 70 cm

Etat d’usage.

99

Deux tables de restaurant à plateau carré avec plaque de verre,  
piètement quadripode en métal laqué noir. Marque KETTAL. 

H : 75cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage, cinq patins manquants.



112 113EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

100

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 115
Deux encoignures en aggloméré et placage de chêne. 

H : 73cm - L : 62cm - P : 31cm

Etat d’usage, éclats.

101

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 511
Canapé molletonné, dossier en tissu gris, assise en tissu noir, piètement en bois laqué noir, 
marque Designers Guild. 

H : 89cm - L : 145cm - P : 71cm

Etat d’usage.



114 115EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

102

Petite table desserte en bois mouluré sculpté laqué blanc,  
plateau garni de deux poignés à décor de feuilles de laurier. 

H : 75cm - L : 63cm - P : 42cm

Etat d’usage.

103

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 511
Fauteuil bergère, garniture de tissu gris molletonné,  
assise en tissu noir, piètement en bois laqué noir, 
marque Designers Guild. 

H : 97cm - L : 80cm - P : 69cm

Etat d’usage.



116 117EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

104

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 208
Tête de lit en tissu capitonné vert à décors de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage..

105

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 304
Tête de lit en tissu beige à motifs de chevrons.

H : 130cm - L : 200cm

Etat d’usage.



118 119EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

106

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 406
Tête de lit en tissu capitonné gris à décors de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage.

107

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 415
Tête de lit en tissu gris à décors d’hexagones.

H : 146cm - L : 180cm

Etat d’usage.



120 121EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

108

Tête de lit en tissu capitonné doré à décor de feuillage, les boutons en velours orange.

H : 146cm - L : 185cm

Etat d’usage.

109

Tête de lit en tissu capitonné gris à décors de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage.



122 123EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



124 125EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

110

Tête de lit en tissu capitonné vert à décors de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage.

111

Tête de lit en tissu beige à motifs de chevrons.

H : 130cm - L : 200cm

Etat d’usage.



126 127EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

112

Tête de lit en tissu capitonné gris à décors de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage.

113

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 301
Tête de lit en velours gris à décors de brocart. 

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage.



128 129EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 200 € / 300 €

114

Tête de lit en tissu beige à motifs de chevrons. 

H : 130cm - L : 200cm

Etat d’usage.

115

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 404
Tête de lit en tissu gris à décors de branche de rameaux, cadre en velours beige. 

H : 160cm - L : 210cm

Etat d’usage.



130 131EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

116

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 507
Tête de lit en tissu à motifs de rubans, cadre en velours taupe.

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage.

117

Tête de lit en tissu capitonné gris à décors de coraux et coquillages. 

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage.



132 133EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

118

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir, 
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel. 
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage, le piètement non d’origine sur tous les fauteuils.

119

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir, 
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel. 
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage.



134 135EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

120

Lot de 4 fauteuils d’extérieur,  
structure en métal tubulaire laqué noir, 
dossier en cordes tressées camel,  
l’assise en résille de plastique camel. 
Marque KETTAL au dos.

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

 Etat d’usage.

121

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir, 
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel. 
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage, le piètement non d’origine sur tous les fauteuils.



136 137EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 300 € / 500 €

122

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir,  
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel.  
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage.

123

Lot de 3 tables basses d’extérieur en métal laqué noir à section carrée, plateau en métal perforé,  
marque KETTAL.

H : 42cm - L : 48cm - P : 48cm

Etat d’usage.



138 139EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

124

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.

125

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



140 141EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

126

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.

127

Paire d’appliques en métal argenté à un bras de lumière  
et liseuse flexible, abat-jour taupe.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



142 143EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

128

Lot de 8 fauteuils, structure en métal tubulaire laqué noir à section carrée,  
garniture en velours noir, marque Metafox. 

H : 95cm - L : 55cm - P : 50cm

Etat d’usage.

129

Lot de 8 fauteuils, structure en métal tubulaire laqué noir  
à section carrée, garniture en velours noir, 
marque Metafox. 

H : 95cm - L : 55cm - P : 50cm

Etat d’usage.



144 145EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

130

Lot de 8 fauteuils,  
structure en métal tubulaire  
laqué noir à section carrée,  
garniture en velours noir,  
marque Metafox. 

H : 95cm - L : 55cm - P : 50cm

Etat d’usage.

131

Miroir, cadre en bois mouluré et sculpté laqué marron, à pans arrondis et décor de rang de perles. 
Marque Country Corner. 

On y joint un cadre, même modèle (glace manquante).

H : 95cm - L : 65 cm

Etat d’usage.



146 147EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €100 € / 200 €

133

Lot de 3 miroirs rectangulaires, le cadre en bois argenté, décor à rang de perles.

H : 126cm - L : 46 cm

Etat d’usage.

132

Miroir rectangulaire, le cadre en bois argenté,  
décor à rang de perles, marque Metafox.

H : 177cm - L : 46 cm

Etat d’usage.



148 149EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €100 € / 200 €

135

Lot de 3 miroirs rectangulaires, cadre en bois laqué noir à décor de frise géométrique.

H : 181cm - L : 51 cm

Etat d’usage.

134

Miroir, cadre en bois mouluré et sculpté laqué blanc, à pans arrondis et décor de rang de perles. 
Marque Country Corner.  

H : 95 -  L : 65 cm

Etat d’usage.



150 151EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

137

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 501
Miroir rectangulaire à pans biseautés, cadre en bois sculpté noir et argenté à décor de navettes. 

H : 154,5cm - L : 85 cm

Etat d’usage.

136

Miroir rectangulaire, en bois strié laqué gris.

H : 137cm - L : 57 cm

Etat d’usage.



152 153EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

139

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 407
Miroir rectangulaire en bois laqué argenté à décor de godrons.

H : 189cm - L : 85 cm

Etat d’usage.

138

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 401
Miroir rectangulaire à pans biseautés, cadre en bois sculpté noir et argenté à décor de navettes. 

H : 154,5cm - L : 85 cm

Etat d’usage.



154 155EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 €100 € / 200 €

141

F. de Villeneuve, Lavande et Citrons, deux reproductions - papier imprimé marouflé sur toile.

H : 81cm - L : 42 cm

140

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 612
Miroir rectangulaire, cadre en bois mouluré sculpté laqué noir en bois à décors de feuillage. 

H : 196cm - L : 91,5 cm

Etat d’usage.



156 157EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

143

Paire d’appliques rectangulaires en métal argenté à un bras de lumière et liseuse flexible,  
avec interrupteur, abat-jour carré en tissu plissé crème.

H : 40cm env. - L : 21cm - P : 21cm

Etat d’usage.

142

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour taupe.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



158 159EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

145

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour trapèze crème. 

H : 30cm env. - L : 20cm - P : 25cm

Etat d’usage, accidents.

144

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour cylindrique taupe. 

H : 50cm env. - D : 14cm - P : 16cm

Etat d’usage, accidents.



160 161EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

147

Paire d’appliques rectangulaires en métal argenté à un bras de lumière et liseuse flexible, 
avec interrupteur, abat-jour cylindrique taupe.

H : 50cm env. - D : 14cm - P : 25cm

Etat d’usage.

146

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière incliné et liseuse flexible avec interrupteur, 
abat-jour trapèze crème. 

H : 30cm env. - L : 20cm - P : 25cm

Etat d’usage, accidents.



162 163EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



164 165EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €50 € / 100 €

149

Lot de 6 fauteuils, structure en métal tubulaire laqué noir  
à section carrée, garniture en velours noir, marque Metafox. 

H : 95cm - L : 55cm - P : 50cm

Etat d’usage.

148

Paire d’appliques rectangulaires en métal argenté à un bras de lumière et liseuse flexible, 
avec interrupteur, abat-jour cylindrique taupe.

H : 50cm env. - D : 14cm - P : 25cm

Etat d’usage.



166 167EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 100 € / 200 €

150

Lot de 4 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir, 
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel. 
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage.

151

Paire de fauteuils de bar, structure en métal tubulaire laqué noir, dossier en cordes tressées camel, 
l’assise en résille de plastique camel. 
Marque KETTAL au dos.

H : 94cm - L : 55cm - P : 60cm

Etat d’usage.



168 169EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

152

Lot de 5 fauteuils d’extérieur, structure en métal tubulaire laqué noir,  
dossier en cordes tressées camel, l’assise en résille de plastique camel.  
Marque KETTAL au dos. 

H : 80cm - L : 55cm - P : 70cm

Etat d’usage, le piètement non d’origine sur deux des fauteuils.

153

Lot de 4 fauteuils, structure en lames de métal laqué noir, dossier en cordes,  
assise en résille de plastique noir. 
Marque KETTAL au dos.

H : 82cm - L : 63cm - P : 61cm

Etat d’usage.



170 171EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 €200 € / 400 €

155

Lot de 4 fauteuils, structure en lames de métal laqué noir, dossier en cordes,  
assise en résille de plastique noir.  
Marque KETTAL au dos.

H : 82cm - L : 63cm - P : 61cm

Etat d’usage.

154

Lot de 4 fauteuils, structure en lames de métal laqué noir, dossier en cordes,  
assise en résille de plastique noir.  
Marque KETTAL au dos.

H : 82cm - L : 63cm - P : 61cm

Etat d’usage.



172 173EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 €200 € / 400 €

157

Lot de 4 fauteuils, structure en lames de métal laqué noir, dossier en cordes,  
assise en résille de plastique noir. 
Marque KETTAL au dos.

H : 82cm - L : 63cm - P : 61cm

Etat d’usage.

156

Lot de 4 fauteuils,  
structure en lames de métal laqué noir,  
dossier en cordes,  
assise en résille de plastique noir. 
Marque KETTAL au dos.

H : 82cm - L : 63cm - P : 61cm

Etat d’usage.



174 175EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

159

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.

158

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière incliné et liseuse flexible avec interrupteur,  
abat-jour rectangulaire en tissu plissé crème. 

H : 45cm env. - L : 11cm - P : 25cm

Etat d’usage.



176 177EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

161

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.

160

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



178 179EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

163

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.

162

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



180 181EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

165

Lot de 4 reproductions figurant des fleurs (orchidées, iris).

H : 53 x 43 cm

164

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



182 183EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 €30 € / 50 €

167

Cruche et Crémeuse, deux reproductions.

H : 45 x 34 cm

166

Coquillages, planche de dessin, reproduction.

H : 56 x 46 cm



184 185EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €100 € / 200 €

169

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour taupe satiné.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.

168

Lot de 6 appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème.  
Un abat-jour manquant.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage.



186 187EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €100 € / 200 €

171

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour cylindrique taupe. 

H : 50cm env. - D : 14cm - P : 16cm

Etat d’usage, accidents.

170

Lot de 4 appliques en métal brossé à un bras de lumière et liseuse flexible, abat-jour crème satiné. 

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 18cm

Etat d’usage, tâches.



188 189EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

173

Paire d’appliques rectangulaires en métal argenté à un bras de lumière et liseuse flexible, 
avec interrupteur, abat-jour rectangulaire en tissu plissé crème. 

H : 45cm env. - L : 15cm - P : 25cm

Etat d’usage.

172

Paire d’appliques rectangulaires en métal argenté à un bras de lumière et liseuse flexible,  
avec interrupteur, abat-jour crème.

H : 40cm env. - L : 28cm - P : 22cm

Etat d’usage.



190 191EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €50 € / 100 €

175

Lot de 4 appliques en métal brossé à un bras de lumière incliné  
et liseuse flexible avec interrupteur, 
abat-jour crème.

H : 30cm env. - L : 28cm - P : 21cm

Etat d’usage.

174

Paire d’appliques en métal brossé à un bras de lumière incliné et liseuse flexible avec interrupteur,  
abat-jour cylindrique taupe.

H : 50cm env. - D : 14cm - P : 25cm

Etat d’usage.



192 193EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

300 € / 500 €

176

Lot de 6 tables de restaurant, plateau carré en mélaminé à l’imitation du bois,  
piètement quadripode en fonte.

H : 74cm - L : 70cm - P : 70cm

Etat d’usage.



194 195EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

177

Table circulaire, structure en fer forgé, plateau à décor de soleil et plaque de verre,  
piètement tripode à enroulement.

H : 75cm - D : 92cm

Etat d’usage.

178

Lot de 3 meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage.



196 197EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

179

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage.

180

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage, une charnière cassée.



198 199EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

181

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 115
Meuble d’encoignure comprenant une étagère

H : 75cm - L : 92cm - P : 46cm

Etat d’usage.

182

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 203
Bureau en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture, 
plateau rectangulaire reposant sur des pieds courbés. 
Style Louis XV. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 50cm

Etat d’usage



200 201EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

183

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 303
Bureau en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
plateau rectangulaire reposant sur des pieds courbés. 
Style Louis XV. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 50cm

Etat d’usage.

184

Lot de 6 chaises et 2 fauteuils en bois mouluré sculpté laqué blanc,  
dossier ajouré à décor d’épis de blé, assise paillée, pieds reliés par une entretoise en X. 

Chaises - H : 101cm - L : 47cm - P : 46cm
Fauteuil - H : 94cm - L : 64cm - P : 52cm

Etat d’usage, un élément de décor manquant au sommet d’un montant de chaise.



202 203EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



204 205EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 200 € / 400 €

185

Lot de trois poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 60cm - P : 40cm (x2) 
H : 40cm - L : 70cm - P : 40cm (x1) 

Etat d’usage.

186

NOBILIS
Lot de 3 fauteuils, piètement bois noirci, 
garniture en tissu kaki satiné à motifs de fleurs.

H : 85cm - L : 60cm - P : 53cm

Etat d’usage



206 207EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

187

Paire de tables basses d’extérieur en métal laqué noir à section carrée,  
plateau en métal perforé, marque KETTAL.

H : 42cm - L : 48cm - P : 48cm

Etat d’usage.

188

Lot de 3 tables de restaurant, plateau carré en mélaminé à l’imitation du bois,  
piètement quadripode en fonte.

H : 74cm - L : 70cm - P : 70cm

Etat d’usage.



208 209EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 50 € / 100 €

189

Lot de 6 chaises, structure en métal tubulaire laqué blanc à section carrée,  
garniture en tissu synthétique noir.

H : 86cm - L : 45cm - P : 59cm

Etat d’usage.

190

Paire de lampes à poser en métal brossé, piètement carré, abat-jour en tissu crème. 

H : 50cm - L : 28cm - P : 15cm

Etat d’usage.



210 211EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

191

Paire de lampes à poser en métal brossé, piètement carré, abat-jour en tissu crème. 

H : 50cm - L : 28cm - P : 15cm

Etat d’usage.

192

Paire de lampes à poser en métal argenté, piètement rectangulaire,  
abat-jour rectangulaire en tissu plissé crème. 

H : 54,5cm - L : 35cm - P : 18cm

Etat d’usage, un abat-jour accidenté.



212 213EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

193

Paire de lampes à poser en métal argenté, piètement rectangulaire,  
abat-jour rectangulaire en tissu plissé crème. 

H : 54,5cm - L : 35cm - P : 18cm

Etat d’usage, un abat-jour accidenté.

194

Paire de lampes à poser en métal brossé, piètement carré, abat-jour rectangulaire en tissu crème. 

H : 51cm - L : 29cm - P : 15cm

Etat d’usage.



214 215EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 €

50 € / 100 €

195

Lampe à poser en métal argenté à bras articulé, abat-jour en tissu crème.

H : 64cm - L : 54cm - D. abat-jour : 20cm

Etat d’usage.

196

Paire de lampes à poser en métal argenté, piètement circulaire, un abat-jour en tissu crème,  
l’autre en tissu crème satiné. 

H : 49cm - D : 20cm

Etat d’usage, un patin manquant.



216 217EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €

197

Lot de 3 lampes à poser en métal brossé, piètement rectangulaire,  
2 abat-jours rectangulaires, 1 abat-jour circulaire en tissu crème.

H : 52cm - L : 29cm - P : 15cm - D : 32cm

Etat d’usage. 



218 219EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

000 € / 000 € 100 € / 200 €

198

NOBILIS
Paire de chaises, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs.

H : 84cm - L : 49cm - P : 55cm

Etat d’usage.

199

Paire de tables de chevet en mélaminé façon bois naturel, ouvrant par un tiroir en partie haute.

H : 55cm - L : 40cm P : 52cm

Chocs - Etat d’usage.



220 221EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

200

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté partiellement laqué rouge.

H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Chocs - Etat d’usage.

201

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté laqué blanc.

H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Chocs - Etat d’usage.



222 223EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

202

NOBILIS
Paire de chaises, piètement bois naturel, garniture en velours beige à pois marron et beige.

H : 96cm - L : 50cm - P : 52cm

Etat d’usage - Taches sur une assise.

203

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté laqué beige.

H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Eclats - Etat d’usage.



224 225EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

204

Paire de chaises, en bois mouluré et sculpté,  
laqué beige, dossier médaillon,  
garniture en tissu satiné gris zébré et clouté.

H : 98cm - L : 47cm - P : 43cm

Etat d’usage.

205

Console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
les pieds fuselés et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage. 



226 227EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

206

Table ronde en en bois mouluré sculpté laqué blanc, pieds galbés.

H : 66cm - Diam : 68cm

Rayures sur le plateau - Etat d’usage.

207

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Eclats - Etat d’usage.



228 229EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



230 231EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

208

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté laqué blanc. 

H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Etat d’usage - Taches.

209

Fauteuil confortable, les pieds fuselés en bois naturel, la garniture de velours noir.
Style Années 50.

H : 98cm- L : 72cm - P : 70cm

Etat d’usage.



232 233EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

210

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté laqué blanc.
 
H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Etat d’usage - Taches et plateau décollé sr une des tables.

211

NOBILIS
Paire de fauteuils club, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs.

H : 72cm - L : 80cm - P : 60cm

Etat d’usage (fils tirés et taches).



234 235EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 200 € / 300 €

212

Bureau en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
plateau rectangulaire reposant sur des pieds courbés.  
Style Louis XV. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 50cm

Etat d’usage.

213

Bureau en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
plateau rectangulaire reposant sur des pieds courbés. 
Style Louis XV. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 50cm

Etat d’usage.



236 237EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 200 € / 300 €

214

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs.

H : 72cm - L : 80cm - P : 60cm

Etat d’usage (fils tirés et taches).

215

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs.

H : 72cm - L : 80cm - P : 60cm

Etat d’usage (fils tirés et taches).



238 239EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €

216

Bureau en aggloméré laqué gris perle, ouvrant par un tiroir en ceinture.

Hauteur : 77cm - L : 100cm - P : 45cm

Éclats - Rayures - Etat d’usage.

217

Paire de chaises, piètement en bois naturel. 
Garniture de tissu gris bi-matière.

H : 74cm - L : 56cm - P : 55cm

Etat d’usage. 50 € / 100 €



240 241EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

218

Lot comprenant une table haute en métal laqué gris, plateau en verre teinté noir et une paire de chaises 
hautes en métal laqué gris, garniture en lamelles de plastique.

H table : 103cm - Diamètre : 70cm
H chaise 112cm -L : 49cm - P : 50cm

Etat d’usage.

219

Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
les pieds fuselés et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage. 



242 243EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

220

Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
les pieds fuselés et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage. 

221

Bureau en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
plateau rectangulaire reposant sur des pieds courbés. 
Une porte en partie basse pouvant accueillir un mini-frigo.

H : 78cm - L : 123cm - P : 55cm

Etat d’usage. Éclats - Rayures.



244 245EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 200 € / 300 €

222

Lot de 3 mange-debouts en bois laqué brun.

H : 101cm - L : 45cm - P : 45cm 

Etat d’usage - Chocs.

223

NOBILIS
Lot de trois chaises, piètement bois naturel, garniture en velours beige à pois marron et beige.
 
H : 96cm - L : 50cm - P : 52cm

Etat d’usage - Taches.



246 247EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 200 € / 300 €

224

Console en fer forgé, plateau amovible en bois laqué beige à ceinture festonnée.

H : 82cm - L : 108cm - P : 40cm

Etat d’usage. Éclats sur la peinture du plateau.

225

Paire de fauteuils à dossier médaillon en bois laqué blanc, garniture de tissu rose.
Style Louis XVI.

H : 95cm - L : 64cm - P : 55cm

Etat d’usage - Éclats et rayures.



248 249EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

226

Bureau en bois aggloméré laqué gris perle, ouvrant par trois tiroirs en ceinture.

H : 75cm - L : 175cm - P : 50cm

Éclats - Rayures - Etat d’usage.

227

Bureau à gradin en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par une porte. 

H : 95cm - L : 149cm - P : 51cm

Etat d’usage, éclats au placage, rayures.



250 251EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

228

Bureau à gradin en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par une porte. 

H : 95cm - L : 149cm - P : 51cm

Etat d’usage, éclats au placage, rayures.

229

Bureau à gradin en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par une porte. 

H : 95cm - L : 149cm - P : 51cm

Etat d’usage, éclats au placage, rayures.



252 253EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

230

NOBILIS
Paire de chaises, piètement bois naturel, garniture en velours beige à pois marron et beige.

H : 96cm - L : 50cm - P : 52cm

Etat d’usage - Taches sur une assise.

231

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir.

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage.



254 255EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

232

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 54cm - L : 45cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.

233

Paire de chaises, piètement en bois naturel. Garniture de tissu gris bi-matière.

H : 74cm - L : 56cm - P : 55cm

Etat d’usage. 



256 257EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

234

Paire de chaises, piètement en bois naturel. Garniture de tissu gris bi-matière.

H : 74cm - L : 56cm - P : 55cm

Etat d’usage.

235

Bureau à caisson en bois aggloméré et placage de chêne ouvrant par trois tiroirs,  
les poignées en métal chromé.

H : 73 - L : 100 - P : 40cm

Etat d’usage.



258 259EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 50 € / 100 €

236

Commode en en bois aggloméré et placage de bois naturel, ouvrant par trois tiroirs,  
les pieds cambres, relaqué beige et taupe. Rose des vents sur la façade.

H : 88cm - L : 128cm - P : 50cm

Etat d’usage - Eclats aux pieds.

237

Petite table tripode en métal laqué gris et noir.

H : 43cm - Diamètre : 60cm

Rayures et taches.



260 261EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

238

AMCOR
Divan, piètement en bois laqué argent, garniture de velours kaki à motifs de volutes.

H: 78cm - L : 160 - P : 70cm

Etat d’usage.

239

Paire de chaises en bois laqué argent, dossier médaillon, pieds arrière sabre.  
Garniture de velours noir quadrillé.

H : 96cm - L : 51cm - P : 50cm

Éclats - Etat d’usage.



262 263EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

240

Paire de tables rondes, piètement en métal laqué noir,  
plateau en métal laqué gris recouvert d’une plaque de verre.

H : 77cm - Diamètre : 112cm

Etat d’usage.

241

Paire de tables rondes, piètement en métal laqué noir,  
plateau en métal laqué gris recouvert d’une plaque de verre.

H : 77cm - Diamètre : 112cm

Etat d’usage.



264 265EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

242

Bureau à caisson en bois aggloméré et placage de chêne ouvrant par trois tiroirs,  
les poignées en métal chromé. Multiprise vissée sous le plateau.

H : 73 - L : 175 - P : 40cm

Accidents dans les coins - Rayures - Etat d’usage.

243

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté laqué beige, ouvrant par un tiroir  
et une niche en façade, le plateau carré reposant sur des pieds cannelés.

H : 60cm - L : 35 cm - P : 38cm

Etat d’usage, éclats.



266 267EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

244

Bureau en aggloméré laqué gris perle, ouvrant par un tiroir en ceinture.

Hauteur : 77cm - L : 100cm - P : 45cm

Éclats au plateau - Rayures - Etat d’usage.

245

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté partiellement laqué rouge.

H : 60cm - L : 25cm P : 25cm

Chocs - Etat d’usage.



268 269EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

246

MAXALTO, paire de chaises, piètement en mélaminé effet bois, garniture de tissu gris chiné.

H : 81cm - L : 46cm - P : 50cm

Accidents - Etat d’usage.

247

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



270 271EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

248

Table rectangulaire en bois mouluré sculpté partiellement laqué rouge,  
ouvrant par un tiroir en ceinture, pieds rainurés et fuselés.  

H : 73cm - L : 130cm - P : 60cm

Etat d’usage. Éclats dans les coins. 

249

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir.

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage. 



272 273EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

250

Console rectangulaire en bois mouluré sculpté partiellement laqué rouge,  
ouvrant par un tiroir en ceinture, pieds rainurés et fuselés. 

H : 73cm - L : 105cm - P : 33cm

Etat d’usage.

251

Table basse rectangulaire en bois mouluré sculpté partiellement laqué rouge,  
ouvrant par un tiroir en ceinture, pieds rainurés et fuselés reliés par une entretoise. 

H : 46cm - L : 58cm - P : 58cm

Etat d’usage - Rayures sur le plateau.



274 275EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

252

MAXALTO
Lot de 4 chaises, piètement en mélaminé effet bois, garniture de tissu chiné gris. 

H : 81cm - L : 46cm - P : 50cm

Etat d’usage, accidents, éclats sur les pieds.

253

Tête de lit en tissu chiné gris.

H : 130cm - L : 200cm

Etat d’usage.



276 277EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



278 279EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

254

Console en bois naturel, piètement en X.
Un morceau de la ceinture scié pour faire passer des câbles.

H : 75cm - L : 145cm - P : 61cm

Etat d’usage. 

255

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



280 281EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

256

Paire de consoles, en bois aggloméré et placage de chêne teinté.

H : 90cm - L : 80cm - P : 25cm

Éclats, traces de peinture.

257

Tête de lit en velours gris à décor de brocart.

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage. 



282 283EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

259

Paire de tables de chevet en bois naturel mouluré sculpté laqué blanc.

H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Chocs - Etat d’usage.

258

Table console en bois mouluré sculpté laqué beige et gris foncé,  
ouvrant par trois tiroirs en ceinture, les pieds galbés.

H : 76cm - L : 120cm - P : 49cm

Etat d’usage. 



284 285EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

261

Petite table basse, en bois mouluré sculpté laqué beige et gris foncé, à décor de rose des vents  
ouvrant par trois tiroirs en ceinture, les pieds galbés.

H : 40cm - L : 70cm - P : 50cm

Etat d’usage. 

260

Paire de chevets en bois mouluré sculpté laqué beige et gris foncé, à décor de rose des vents  
ouvrant par trois tiroirs en ceinture, les pieds galbés. 

H : 67cm - L : 50cm - P : 40cm 

Etat d’usage, plateau à refixer sur l’un.



286 287EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

263

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir.

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage. 

262

Table basse en bois mouluré sculpté laqué beige,  
le plateau rectangulaire à pans coupés reposant sur pieds galbés, ceinture à décor de rose des vents.

H : 50cm - L : 120cm - P : 50cm

Etat d’usage. 



288 289EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

265

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir.

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage. 

264

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, un éclat à l’angle.



290 291EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

267

Paire de fauteuils en bois laqué argenté,  
pieds courbés, garniture en velours façon croco. 
Style Louis XV. 

H : 86cm - L : 60cm - P : 66cm

Etat d’usage, tâche sur l’assise.

266

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne 
teinté, ouvrant par un tiroir.

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage. 



292 293EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

269

Table console en bois mouluré sculpté laqué beige et gris, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
les pieds galbés.

H : 77cm - L : 110cm - P : 45cm

Etat d’usage. 

268

MAXALTO
Paire de chaises,  
piètement en mélaminé effet bois, 
garniture de tissu chiné gris. 

H : 81cm - L : 46cm - P : 50cm

Etat d’usage, accidents,  
éclats sur les pieds.



294 295EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €100 € / 200 €

271

MAXALTO
Paire de chaises, piètement en mélaminé effet bois, garniture de tissu chiné gris. 

H : 81cm - L : 46cm - P : 50cm

Etat d’usage, accidents, éclats sur les pieds.

270

Bureau à gradin en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par une porte. 

H : 95cm - L : 149cm - P : 51cm

Etat d’usage, éclats.



296 297EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

273

Petite table en bois laqué beige, plateau circulaire à la ceinture chantournée  
reposant sur des pieds galbés. 

H : 66cm - D : 68cm

Etat d’usage, soulèvement au plateau, tâches.

272

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs. 

H : 72cm - L : 80cm - P : 60cm

Etat d’usage.



298 299EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

275

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 405
Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, éclat sur un des tiroirs.

274

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 405
Paire de tables de chevet en bois aggloméré 
et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



300 301EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €50 € / 100 €

277

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne, ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 49cm - L : 51cm - P :51cm

Etat d’usage. 

276

NOBILIS
Paire de chaises, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs.

H : 84cm - L : 49cm - P : 55cm

Etat d’usage.



302 303EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

279

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage.

278

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage.



304 305EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

281

Table en bois aggloméré et placage de chêne, plateau rectangulaire reposant sur des pieds en X.

H : 74,5cm - L : 131cm - P : 67,5cm

Etat d’usage.

280

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, chocs.



306 307EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €100 € / 200 €

283

Paire de chaises, piètement fuselé en bois laqué noir. Garniture de tissu gris et rose.

H : 74cm - L : 56cm - P : 55cm

Etat d’usage.

282

Bureau en aggloméré laqué gris perle, ouvrant par un tiroir en ceinture. 

H : 77cm - L : 120cm - P : 45cm

Etat d’usage, éclats, rayures.



308 309EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €200 € / 300 €

285

Paire de chevets en bois mouluré sculpté laqué blanc et gris, à décor de rose des vents  
ouvrant par un tiroir en ceinture, les pieds galbés. 

H : 68cm - L : 45cm - P : 40cm

Etat d’usage, plateau à refixer sur l’un.

284

Meuble à hauteur d’appui en bois laqué blanc et gris, ouvrant à une porte en façade,  
à décor d’une rose des vents en médaillon. 

H : 82cm - L : 62cm - P : 52cm

Etat d’usage, soulèvement au plateau, marques de brûlure.



310 311EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €50 € / 100 €

287

Bureau en aggloméré recouvert de mélaminé noir, ouvrant par tris tiroirs en ceinture  
recouverts de similicuir façon galuchat, les prises en métal chromé. 

H : 76cm - L : 141cm - P : 50cm

Etat d’usage, éclats, rayures.

286

Table basse en aggloméré recouvert de mélaminé gris perle. 

H : 51cm - L : 120cm - P : 55cm

Etat d’usage, éclats, rayures.



312 313EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €200 € / 300 €

289

Paire de fauteuils club en velours prune, piètement en métal argenté. 
Marque AMCOR.

H : 70cm - L : 72cm - P : 80cm

Etat d’usage. 

288

Paire de fauteuils club en velours à rayures marron, piètement profilé formant accotoirs. 
Marque AMCOR.

H : 74cm - L : 72cm - P : 80cm

Etat d’usage. 



314 315EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €50 € / 100 €

291

Commode en bois laqué beige et gris, ouvrant par trois tiroirs à décor de rose des vents, les pieds galbés. 

H : 80cm - L : 110cm - P : 50cm

Etat d’usage, soulèvements au plateau.

290

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage.



316 317EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



318 319EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

293

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade.

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage.

292

Bureau à gradin en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par une porte. 

H : 95cm - L : 149cm - P : 51cm

Etat d’usage, éclats au placage, rayures.



320 321EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

295

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.

294

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement en bois noirci, garniture de tissu gris à motifs de fleurs.

H : 72cm - L : 80cm - P : 60cm

Etat d’usage.



322 323EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

297

Petite table en bois laqué beige, plateau circulaire à la ceinture chantournée  
reposant sur des pieds galbés. 

H : 66cm - D : 68cm

Etat d’usage, soulèvement au plateau, tâches.

296

MAXALTO, paire de chaises, piètement en mélaminé effet bois, garniture de tissu chiné gris.

H : 81cm - L : 46cm - P : 50cm

Accidents - Etat d’usage



324 325EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €100 € / 200 €

299

Commode en bois aggloméré recouvert de mélaminé gris perle ouvrant par 4 tiroirs,  
prises en métal chromé. 

H : 90cm - L : 100cm - P : 35cm

Etat d’usage, rayures, éclats.

298

Table en bois aggloméré et placage de chêne, plateau rectangulaire reposant sur des pieds en X.

H : 77cm - L : 110cm - P : 50cm

Etat d’usage. 



326 327EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

301

Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
les pieds fuselés et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage.

300

Table console en bois mouluré sculpté laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
la ceinture chantournée, les pieds galbés. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 51cm

Etat d’usage, décollement au plateau.



328 329EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

303

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué beige,  
ouvrant par un tiroir, les pieds fuselés et canelés reliés par une entretoise en X.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage. 

302

Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc,  
ouvrant par un tiroir en ceinture, les pieds fuselés et rainurés,  
reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage. 



330 331EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €200 € / 300 €

305

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement bois noirci, garniture en tissu satiné gris à motifs de fleurs.

H : 85cm - L : 60cm - P : 53cm

Etat d’usage.

304

Paire de tables basses en contreplaqué et placage de chêne, plateau rectangulaire à pans arrondis, 
reposant sur des pieds en X.

H : 51cm - L : 90cm - P : 50cm

Etat d’usage. 



332 333EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €50 € / 100 €

307

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement bois noirci, garniture en tissu satiné gris à motifs de fleurs.

H : 85cm - L : 60cm - P : 53cm

Etat d’usage.

306

NOBILIS
Paire de fauteuils, piètement bois noirci, garniture en tissu satiné gris à motifs de fleurs.

H : 85cm - L : 60cm - P : 53cm

Etat d’usage.



334 335EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

309

Table console en bois mouluré sculpté laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture, la ceinture 
chantournée, les pieds galbés. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 51cm

Etat d’usage, décollement au plateau.

308

Table console en bois mouluré sculpté laqué blanc, ouvrant par un tiroir en ceinture, les pieds fuselés  
et rainurés, reliés par une entretoise en H.

H : 73cm - L : 105cm - P : 45cm

Etat d’usage. 



336 337EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

311

Table console en bois mouluré sculpté laqué beige, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
la ceinture chantournée, les pieds galbés. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 51cm

Etat d’usage, décollement au plateau.

310

Table console en bois mouluré sculpté laqué beige,  
ouvrant par un tiroir en ceinture, la ceinture chantournée,  
les pieds galbés. 

H : 76cm - L : 100cm - P : 51cm

Etat d’usage, décollement au plateau.



338 339EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €100 € / 200 €

313

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage, gonds manquants sur l’un des meubles.

312

Paire de meubles de rangement sans fond en bois laqué beige, ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage, gonds manquants sur l’un des meubles.



340 341EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

315

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne, ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 49cm - L : 51cm - P : 51cm

Etat d’usage.

314

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne, ouvrant par un tiroir en ceinture.

H : 49cm - L : 51cm - P :51cm

Etat d’usage.



342 343EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 €200 € / 300 €

317

Lot comprenant une table et deux chaises en bois naturel partiellement laqué rouge,  
la table à plateau circulaire reposant sur un piètement tripode à fut canelé, les chaises à dossier ajouré  
à décor d’épis de blé, assise paillée, pieds reliés par une entretoise en X.

Table - H : 72cm - D : 91cm
Chaises - H : 101cm - L : 47cm - P : 46cm

Etat d’usage.

316

Lot de 5 chaises en bois mouluré sculpté laqué blanc, dossier à barreaux, assise paillée.

H : 101cm - L : 47cm - P : 46cm

Etat d’usage. 



344 345EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €50 € / 100 €

319

Fauteuil club, garniture en daim beige, piètement en tubes de métal chromé à section carrée. 
Marque AMCOR

H : 74cm - L : 65cm - P : 80cm

Etat d’usage.

318

Paire de poufs carrés en tissu bi-matière gris chiné.

H : 55cm - L : 48cm - P : 48cm



346 347EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

321

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir,  
les pieds fuselés et canelés reliés par une entretoise en X.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage.

320

Console en bois aggloméré recouvert de mélaminé gris perle, ouvrant par un tiroir en ceinture. 

H : 78cm - L : 80cm - P : 45cm

Etat d’usage, éclats, rayures.



348 349EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

323

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir, les pieds fuselés 
et canelés reliés par une entretoise en X.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage. 

322

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir, les pieds fuselés 
et canelés reliés par une entretoise en X.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage. 



350 351EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

325

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir,  
les pieds gaine terminés par des boules.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage. 

324

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir,  
les pieds gaine terminés par des boules.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage. 



352 353EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



354 355EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

327

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué beige, ouvrant par un tiroir, les pieds fuselés 
et canelés reliés par une entretoise en X.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage. 

326

Paire de tables de chevet en bois mouluré sculpté et laqué blanc, ouvrant par un tiroir,  
les pieds gaine terminés par des boules.

H : 60cm - L : 40cm - P : 38cm

Etat d’usage.  



356 357EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

329

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal chromé. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.

328

Bureau à caisson en bois aggloméré et placage de chêne ouvrant par trois tiroirs, 
les poignées en métal chromé.

H : 75cm - L : 90cm - P : 35cm

Etat d’usage.



358 359EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 €100 € / 200 €

331

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.

330

Paire de chevets en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par un tiroir. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



360 361EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 €100 € / 200 €

333

Fauteuil bergère en velours gris-vert, piètement en bois laqué blanc.

H : 90cm - L : 80cm - P : 80cm

Etat d’usage. 

332

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal chromé. 

H : 54cm - L : 45cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats, soulèvements au plateau.



362 363EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

334

Lot de 3 chaises à dossier capitonné, piètement fuselé en bois naturel,  
garniture de tissu bi-matière gris chiné.

H : 73cm - L : 56cm - P : 55cm

Etat d’usage. 

335

Fauteuil bergère, garniture en tissu rouge à décor de feuilles de laurier, pieds gaine en bois laqué noir.

H : 73cm - L : 80cm - P : 75cm

Etat d’usage. 



364 365EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 € 100 € / 200 €

336

Chaise, garniture en tissu rouge à décor de feuilles de laurier, pieds gaine en bois laqué noir. 

H : 84cm - L : 55cm - P : 55cm

Etat d’usage, petite déchirure au dossier.

337

Paire de chevets en bois aggloméré recouvert de mélaminé gris-vert, ouvrant par 3 tiroirs,  
prises en métal chromé. 

H : 56cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, éclats, rayures.



366 367EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

338

Paire de chaises, en bois mouluré et sculpté, laqué beige, dossier médaillon,  
garniture en tissu satiné gris zébré et clouté. 

H : 98cm - L : 47cm - P : 43cm

Etat d’usage.

339

Fauteuil club, garniture en tissu beige à motifs de pois, piètement en tubes de métal chromé  
à section carrée. 
Marque Designers Guild. 

H : 62cm - L : 72cm - P : 74cm

Etat d’usage.



368 369EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

340

Table de chevet en bois naturel mouluré sculpté, ouvrant par un tiroir et une porte ajourée  
à décor géométrique, prises en métal noirci à décor de soleil.  Travail indien. 

H : 61cm - L. 44cm - P : 36,5cm

Etat d’usage, petite fissure au plateau.

341

MAXALTO, chauffeuse en velours prune. 

H : 66cm - L : 68cm - P : 75cm

Etat d’usage, tâches.



370 371EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

342

Table basse en aggloméré recouvert de mélaminé gris perle. 

H : 51cm - L : 120cm - P : 55cm

Etat d’usage, éclats, rayures.

343

Fauteuil à joues en bois naturel mouluré sculpté,  
les accotoirs à manchette terminés par des volutes,  
la ceinture chantournée reposant sur des pieds galbés,  
la garniture de velours noir à décor d’arabesques, style Louis XV. 

H : 100cm - L : 72cm - P : 70cm

On y joint un ottoman en bois naturel mouluré sculpté,  
les dés de raccordement à décor de cœurs reposant  
sur des pieds canelés, style Louis XVI.

H : 50cm - L : 72cm - P : 47cm

Etat d’usage. 



372 373EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

344

Paire de tabourets en bois mouluré sculpté laqué blanc, assise paillée,  
la ceinture chantournée reposant sur des pieds gaine terminés par des boules  
et reliés par des traverses d’entretoise. 

H : 43cm - L : 40cm. P : 40cm

Etat d’usage.

345

Fauteuil en bois mouluré sculpté, laqué blanc, le dossier à barreaux reposant sur des accotoirs  
à manchette terminés par des balustres, les pieds balustre reliés par des traverses d’entretoise,  
garniture de tissu rose à décor de coraux orange.

H : 90cm - L : 70cm - P : 64cm

Etat d’usage. 



374 375EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 30 € / 50 €

346

Paire de tables de chevet en hêtre mouluré sculpté partiellement laqué rouge,  
piètement fuselé et canelé relié par une entretoise en X. 

H : 60cm - L : 40cm P : 38cm

Etat d’usage.

347

Pouf carré en similicuir gris anthracite.

H : 50cm - L : 50cm - P : 50cm

Etat d’usage. 



376 377EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 30 € / 50 €

348

Table console en hêtre mouluré sculpté partiellement laqué rouge, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
la ceinture chantournée reposant sur des pieds galbés.

H : 77cm - L : 100cm - P : 45cm

Etat d’usage. 

349

Petite console en aggloméré et bois de placage. 

H : 73cm - L : 70cm - P : 40cm

Etat d’usage, éclats et soulèvement au plateau.



378 379EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 € 200 € / 400 €

350

Meuble à mini-bar, en aggloméré recouvert de mélaminé gris-vert. 

H : 67cm - L : 50cm- P : 45cm

Etat d’usage.

351

Fauteuil en bois naturel cintré et placage de hêtre, le piètement formant accotoirs,  
garniture en cuir noir et blanc à décor de losanges. 

H : 82cm - L : 68cm - P : 70cm

Etat d’usage, éclats au placage.



380 381EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

352

Fauteuil club en similicuir bronze, piètement profilé formant accotoirs.  
Marque AMCOR.

H : 74cm - L : 72cm - P : 80cm

Etat d’usage. 

353

Fauteuil cabriolet en bois laqué gris, dossier médaillon formé d’une plaque de plexiglas à incrustations, 
garniture de tissu beige à motif de coraux.

H : 86cm - L : 60cm - P : 50cm

Etat d’usage. 



382 383EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 50 € 100 € / 200 €

354

Chaise en bois laqué blanc, à dossier capitonné, garniture de tissu gris vert.

H : 104cm - L : 51cm - P : 60cm

Etat d’usage. 

355

Chaise en bois laqué argent, dossier médaillon, pieds arrière sabre.  
Garniture de velours à motifs de feuillage bleu sur fond beige. 

H : 96cm - L : 51cm - P : 50cm

Etat d’usage.



384 385EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 30 € / 50 €

356

Fauteuil club en velours à rayures noires,  
piètement profilé formant accotoirs.  
Marque AMCOR.

H : 74cm - L : 72cm - P : 80cm

Etat d’usage. 

357

Chaise en bois laqué noir, garniture de tissu beige.

H : 89cm - L : 53cm - P : 59cm

Etat d’usage. 



386 387EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

358

Table basse en aggloméré recouvert de mélaminé gris perle. 

H : 51cm - L : 70cm - P : 40cm

Etat d’usage, éclats, rayures.  

359

Chaise en bois mouluré sculpté laqué blanc, à dossier médaillon, piètement fuselé cannelé,  
garniture de tissu crème satiné et clouté.

H : 93 - L : 47cm - P : 50cm

Etat d’usage.



388 389EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 30 € / 50 €

360

Meuble d’encoignure triangulaire en aggloméré et bois de placage.

H : 77cm - L : 81cm - P : 41cm

Etat d’usage. 

361

Fauteuil en bois naturel cintré  
et placage de hêtre, garniture de tissu  
à motif de feuillage argenté  
sur fond beige. 

H : 85cm - L : 60cm - P : 60cm

Etat d’usage, petits éclats au placage.



390 391EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

362

Meuble de rangement sans fond en bois naturel partiellement laqué rouge,  
ouvrant par une porte en façade. 

H : 83cm - L : 55cm - P : 59cm

Etat d’usage.

363

Encoignure en aggloméré recouvert de mélaminé gris perle, à deux étagères.

H : 80cm - L : 63,5cm - P : 32cm

Etat d’usage. 



392 393EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 30 € / 50 €

364

Encoignure en aggloméré recouvert de mélaminé imitation bois, à une étagère.

H : 90cm - L : 57cm - P : 29cm

Etat d’usage. 

365

Petite console en aggloméré et bois de placage. 

H : 73cm - L : 70cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



394 395EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

366

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 60cm - P : 40cm

Etat d’usage.

367

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 60cm - P : 40cm

Etat d’usage.



396 397EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

368

Paire de poufs rectangulaires, revêtement en similicuir gris satiné. 

H : 40cm - L : 60cm - P : 40cm

Etat d’usage.

369

Paire de tables de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prises en métal argenté. 

H : 50cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



398 399EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

370

Table basse, plateau rectangulaire en verre sablé, piètement compas en métal laqué noir.

H : 36cm - L : 140cm - P : 63cm

371

Table de chevet en bois aggloméré et placage de chêne teinté, ouvrant par deux tiroirs,  
prise en métal argenté. 

H : 55cm - L : 40cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.



400 401EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

372

Table de chevet en bois aggloméré et mélaminé à l’imitation du bois, ouvrant par un tiroir,  
prise raidisseur en métal chromé. 

H : 56cm - L : 40cm - P : 42,5cm

Etat d’usage, petits éclats.

373

Lot comprenant deux tables de chevet en aggloméré et bois de placage,  
l’un ouvrant à un tiroir.

Le plus grand - H : 50cm - L : 37cm - P : 35cm
Le plus petit - H : 40cm - L : 45cm - P : 45cm

Etat d’usage. 



402 403EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



404 405EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 200 € / 300 €

374

Table basse à deux plateaux en bois laqué gris-vert, vitre de protection en verre.

H : 47cm - L : 120cm - P : 80cm

Etat d’usage. 

375

Table d’extérieur, structure en métal laqué vert,  
plateau carré en verre ceint d’une lingotière,  
reposant sur des pieds courbés reliés  
par deux entretoises en H.

H : 74cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage. 



406 407EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

30 € / 500 €

376

Paire de tables d’extérieur, structure en métal laqué vert, plateau carré en verre ceint d’une lingotière, 
reposant sur des pieds courbés reliés par deux entretoises en H.

H : 74cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage. 



408 409EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 300 € / 500 €

377

Table d’extérieur, structure en métal laqué vert, plateau carré en verre ceint d’une lingotière,  
reposant sur des pieds courbés reliés par deux entretoises en H.

H : 74cm - L : 90cm - P : 90cm

Etat d’usage.  

378

Paire de tables d’extérieur, structure en métal laqué vert,  
plateau carré en verre ceint d’une lingotière,  
reposant sur des pieds courbés reliés par des traverses d’entretoises.

H : 74cm - L : 95cm - P : 95cm

Etat d’usage. 



410 411EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

379

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 511
Miroir à parecloses en métal laqué noir à forme stylisée.

H : 151 - L : 150 cm

Etat d’usage.  

380

Miroir rectangulaire, en bois strié laqué gris. 

H : 137cm - L : 57 cm

Etat d’usage, éclats.



412 413EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

381

Miroir rectangulaire, en bois laqué argent  
à décor de rectangles dorés. . 
Marque G&C Interiors A/S Denmark.

H : 189cm - L : 84 cm 

Etat d’usage, éclats.

382

Miroir rectangulaire, en bois laqué argent à décor de rectangles dorés. 
Marque G&C Interiors A/S Denmark.

H : 189cm - L : 84 cm

Etat d’usage, éclats.



414 415EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

383

Paire de têtes de lit simple, en bois mouluré sculpté laqué beige.

H : 113cm - L : 90cm

Etat d’usage. 

384

Paire de têtes de lit simple, en bois mouluré sculpté laqué beige.

H : 113cm - L : 90cm

Etat d’usage. 



416 417EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

385

Paire de têtes de lit simple, en bois mouluré sculpté laqué beige.

H : 113cm - L : 90cm

Etat d’usage. 

386

Paire de têtes de lit simple, en bois mouluré sculpté laqué beige.

H : 113cm - L : 90cm

Etat d’usage. 



418 419EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

387

Table de chevet en bois aggloméré et mélaminé laqué gris perle, ouvrant par trois tiroirs,  
prise raidisseur en métal chromé. 

H : 55cm - L : 45cm - P : 40cm

Etat d’usage, petits éclats.

388

Miroir pivotant en bois mouluré sculpté laqué marron, les montants en forme de volutes  
reposant sur une base chantournée.

H : 70cm - L : 57cm - P : 24cm

Etat d’usage. 



420 421EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

389

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 612
Tête de lit en tissu rouge à motifs de rameaux d’olivier,  
cadre violoné en velours beige.

H : 185cm - L : 262cm - P : 12cm

Etat d’usage. 

390

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 414
Tête de lit en tissu gris à décor de branches de rameaux, cadre en velours beige.

H : 165cm - L : 212cm - P : 15cm

Etat d’usage. 



422 423EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

391

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 502
Tête de lit en tissu gris à décor géométrique, cadre en tissu taupe.

H : 160cm - L : 204cm

Etat d’usage.  

392

Tête de lit en tissu beige à motifs de fleurs en velours fuchsia et rouge, cadre en tissu beige.

H : 160cm - L : 190cm

Etat d’usage.  



424 425EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

393

Tête de lit en tissu gris à décor géométrique, cadre en tissu taupe.

H : 160cm - L : 204cm

Etat d’usage. 

394

Tête de lit en tweed à rayures roses, oranges et grises.

H : 141cm - L : 195cm

Etat d’usage.   



426 427EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

395

Tête de lit en tissu gris à décor de branches de rameaux, cadre en velours beige.

H : 165cm - L : 212cm - P : 15cm

Etat d’usage. 

396

Tête de lit en tissu gris à décor géométrique, cadre en tissu taupe.

H : 160cm - L : 204cm

Etat d’usage.   



428 429EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 30 € / 50 €

397

Tête de lit en tissu capitonné vert à décors de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 185cm

Etat d’usage. 

398

École moderne, photographie de phare en noir et blanc, signée en bas à droite, reproduction.
H : 60cm - L : 48 cm



430 431EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

399

Lot de 3 reproductions figurant des fleurs (orchidées, iris).

H : 79cm - L : 57 cm

400

Lot 3 lampes, le fût torsadé en bois noirci, abat-jours en tissu crème à liseré rouge.

H max : 63cm - H min : 45cm

Etat d’usage. 



432 433EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

401

Tête de lit en tissu capitonné doré à décor de feuillage, les boutons en velours orange.

H : 146cm - L : 185cm

Etat d’usage. 

402

Tête de lit en tweed à rayures roses, oranges et grises.

H : 141cm - L : 195cm

Etat d’usage. 



434 435EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

403

Tête de lit en tissu gris à décors d’hexagones.

H : 146cm - L : 180cm

Etat d’usage. 

404

Tête de lit en tissu gris à décors de branche de rameaux, cadre en velours beige. 

H : 160cm - L : 210cm

Etat d’usage.



436 437EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

405

Tête de lit en tissu gris à décor géométrique, cadre en tissu taupe.

H : 160cm - L : 204cm

Etat d’usage. 

406

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 115
Tête de lit en tissu beige à motifs de fleurs en velours fuchsia et rouge,  
cadre en tissu beige à rayures de velours fuchsia, rose et taupe.

H : 150cm - L : 180cm

Etat d’usage. 



438 439EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

407

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 502
Tête de lit en tissu beige à motifs de fleurs en velours fuchsia et rouge, cadre en tissu beige.

H : 160cm - L : 190cm

Etat d’usage.  

408

Tête de lit en tissu capitonné doré à décor de feuillage, les boutons en velours orange,  
cadre en velours taupe. 

H : 170cm - L : 210cm

Etat d’usage, déchirures en partie basse.



440 441EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

409

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 404
Tête de lit en tissu gris à décors de branche de rameaux, cadre en velours beige. 

H : 160cm - L : 210cm.  

Etat d’usage.

410

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 507
Tête de lit en tissu à motifs de rubans, cadre en velours taupe.

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage. 



442 443EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

411

Tête de lit en velours rosé à décors de brocart, cadre en velours rose.

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage.

412

Tête de lit de forme violonnée en similicuir argenté à l’imitation du serpent avec liseré noir.

H : 150cm - L : 225cm

Etat d’usage.



444 445EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

413

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 504
Tête de lit en tissu beige à motifs de fleurs en velours fuchsia et rouge, cadre en tissu beige.

H : 160cm - L : 190cm

Etat d’usage.

414

Tête de lit en velours bleu à décor de brocart gris, cadre en velours taupe.

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage.



446 447EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 200 € / 300 €

415

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 504
Tête de lit en tissu gris à décor géométrique, cadre en tissu taupe.

H : 160cm - L : 204cm

Etat d’usage

416

Tête de lit en velours gris à décors de brocart. 
On y joint un pouf en tissu du même motif. 

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage.



448 449EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 300 €

417

Tête de lit en tissu gris à décors d’hexagones.

H : 146cm - L : 180cm

Etat d’usage. 

418

Tête de lit en velours gris à décor de brocart.

H : 160cm - L : 200cm

Etat d’usage. 



450 451EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

419

Tête de lit en tissu fuchsia à motifs de coraux.

H : 140cm - L : 200cm

Etat d’usage.

420

Tête de lit en tissu taupe à motifs de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 190cm

Etat d’usage.



452 453EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION



454 455EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

421

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 106 
Tête de lit en tissu taupe à motifs de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 190cm

Etat d’usage.

422

Tête de lit en tissu fuchsia à motifs de coraux.

H : 140cm - L : 170cm

Etat d’usage.



456 457EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 300 € 100 € / 200 €

423

Tête de lit en tissu beige satiné à motifs de fleurs brodées, cadre en velours noir façon crocodile.

H : 160cm - L : 210cm

Etat d’usage.

424

Tête de lit en tissu taupe à motifs de coraux et coquillages.

H : 140cm - L : 190cm

Etat d’usage.



458 459EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

425

Tête de lit en tissu fuchsia à motifs de coraux.

H : 140cm - L : 190cm

Etat d’usage.

426

Paire de têtes de lit simple en tissu crème satiné et tacheté.

H : 120cm - L : 90cm

Etat d’usage.



460 461EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

427

Astro Lighting ltd.
Paire de lampes, piètement en métal.

H : 52cm - L : 29cm

Etat d’usage.

428

Astro Lighting ltd.
Lot de trois lampes, piètement en métal.
Deux modèles d’abat-jour différents.

H : 52cm - L : 29cm

Etat d’usage.



462 463EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

429

LUCERA.
Lot de trois lampes, piètement en métal.

H : 41cm - L : 24cm

Etat d’usage.

430

Paire de têtes de lit simple en tissu crème satiné et tacheté.

H : 120cm - L : 90cm

Etat d’usage.



464 465EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

431

LACREU.
Lot de quatre lampes, piètement en métal.

H : 40cm - L : 15cm

Etat d’usage.

432

BELLINO.
Lot de trois lampes, piètement en métal.

H : 40cm - L : 18cm

Etat d’usage.



466 467EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

433

BELLINO.
Paire de lampes, piètement en métal.

H : 40cm - L : 18cm

Etat d’usage.

434

GROK.
Paire de lampes, piètement en métal.

H : 65cm - L : 70cm

Accident sur la base. Etat d’usage.



468 469EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

435

GROK.
Paire de lampes, piètement en métal.
SANS abat-jour.

H : 65cm - L : 70cm

Accident sur la base. Etat d’usage.

436

BELLINO.
Lot de trois lampes, piètement en métal.
Deux modèles différents.

Les plus petites H : 50cm - L : 25cm (x2)
La plus grande H : 63cm - L : 30cm (x1)

Etat d’usage.



470 471EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 100 € / 200 €

437

Lot de trois petites tables rectangulaires en tube de métal laqué vert, 
dessus de verre.

H : 46cm - L : 62cm - P : 48cm

Etat d’usage. 

438

Lot de trois petites tables rectangulaires en tube de métal laqué vert, dessus de verre.

H : 46cm - L : 62cm - P : 48cm

Etat d’usage.



472 473EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 50 € / 100 €

439

Lampe piètement et fût orné de quatre boules en verre soufflé.
Accident à l’abat-jour.

H : 57cm - L : 20cm

Etat d’usage. 

440

Paire de lampes de table en bois naturel torsadé.
Vendues sans abat-jour.

H : 35cm

Etat d’usage. 



474 475EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

441

Lot de trois lampes de table en bois naturel torsadé.
Une seule lampe avec un abat-jour.

H : 52cm

Etat d’usage. 

442

Marque Verveine Menthe.
Lot de trois lampes de table, deux en bois naturel torsadé et une en bois torsadé et laqué blanc .
Deux lampes avec un abat-jour.

La plus grande H : 52cm
La plus petite H : 40cm

Etat d’usage. 



476 477EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

443

Lot comprenant une paire d’appliques en métal brossé et une lampe de bureau articulée en métal brossé.

H : 40cm (env.) pour la lampe 
H : 30cm (env.) pour la paire d’appliques

Etat d’usage.

444

Lot comprenant un lampadaire de lecture en métal chromé, marque DEO,  
et une lampe de bureau en métal chromé, marque BELLINO.

H Lampadaire : 131cm
H Lampe : 48cm

Etat d’usage.



478 479EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

445

Lot comprenant un lampadaire de lecture en métal chromé, marque GROK,  
et un lampadaire en métal chromé.

H Lampadaire : 120cm
H Lampe : 136cm

Etat d’usage.

446

Lot de deux lampadaires  
en métal chromé

H : 120cm (env.)

Etat d’usage.



480 481EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

50 € / 100 € 50 € / 100 €

447

Pouf rectangulaire, le coussin d’assise rembourré  
et recouvert de velours à décor de feuillages bleu turquoise sur fond or, l 
a ceinture en tissu matelassé.

H : 50cm - L : 70cm (env.)

Etat d’usage.

448

Pouf rectangulaire, le coussin d’assise rembourré  
et recouvert de velours à décor de feuillages bleu turquoise sur fond or,  
la ceinture en tissu matelassé.

H : 50cm - L : 70cm (env.)

Etat d’usage.



482 483EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

300 € / 500 € 300 € / 500 €

449

Bar d’extérieur angulaire en lamelles de plastique tressées noires.  
Le plateau suspendu en verre transparent. Le repose-pieds en tube de métal chromé à section carrée. 
Etat d’usage, manques, le plateau à refixer (manque des rivets et les boulons de fixations),  
le repose-pieds à refixer. 

H : 140cm - L : 100cm (env.)

Etat d’usage.

450

Paire de larges fauteuils d’extérieur en lamelles de plastique tressées noires. 

H : 100cm - L : 100cm (env.)

Etat d’usage, décollements au plastique.



484 485EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

451

Vase Médicis en métal laqué noir.

H : 70cm (env.)

Etat d’usage.

452

Paire de rideaux en tissu vert et blanc à rayures en forme de vague  
et à motifs de fleurs.



486 487EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

453

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 612
Tapis en bouclettes grises.

L : 3,15m - L : 2,60m

Etat d’usage.

454

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 612
Tapis en bouclettes grises.

L : 2,20m - L : 2,20m

Etat d’usage.



488 489EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

455

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 302
Paire de rideaux satiné à décor camaïeu à motif de triangles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu beige à décor de rayures.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins.
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.

456

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 310
Lot de trois paires de rideaux satiné grège à décor camaïeu gris et bleu à motif de triangles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x6)

Avec un jeté de lit en velours bleu turquoise à décor de feuillages. 
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins.
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.



490 491EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

457

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 305
Paire de rideaux en tissu satiné blanc à décor camaïeu à motif de triangles gris.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en velours gris argenté.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins.
40x60cm

Etat d’usage.

458

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 203
Paire de rideaux en tissu blanc à décor de poissons exotiques brodés multicolores.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en velours marron.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins. 
40x60cm

Etat d’usage.



492 493EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

459

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 403
Une paire de rideaux en tissu blanc à décor de poissons exotiques brodés multicolores.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé gris-vert.
L : 260cm - L : 65cm

Avec un coussin.
40x60cm

Etat d’usage.

460

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 414
Une paire de rideaux en tissu gris à décor brodé d’entrelacs.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit à décor de rameaux gris sur fond blanc.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins gris-satiné.
40x60cm

Etat d’usage.



494 495EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 100 € / 200 €

461

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 210
Lot de deux paires de rideaux satiné à décor de rayures orange et fuchsia.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x4)

Avec un jeté de lit en matelassé gris-vert.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins. 
L : 40 - L : 60cm

Avec deux coussins.
L :37 - L : 37cm

Etat d’usage.

462

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 307
Une paire de rideaux en tissu beige à décor brodé de chenilles blanches.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé gris avec un encadrement blanc.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en tissu beige à décor brodé de chenilles blanches.
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.



496 497EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

463

Paire de rideaux en tissu blanc à décor de poissons exotiques  
brodés multicolores.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé gris-vert.
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.

464

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 501
Paire de rideaux en tissu satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé taupe.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en tissu beige. 
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.



498 499EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

465

Paire de rideaux en tissu  satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit ivoire à décor de fleurs.
L : 260cm - L : 65cm

Avec un coussin en tissu beige. 
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.

466

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 208
Paire de rideaux en tissu bleu-vert à décor de coquillages et coraux brodés multicolores.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé taupe.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en tissu corail.
L : 50 - L : 50cm

Etat d’usage.



500 501EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 100 € / 200 €

467

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 109
Lot de deux paires de rideaux à fond gris à décor de fleurs brodées rose, violet, jaune et blanc.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)
H : 180 - Largeur : 130cm (x2)

Avec deux coussins à fond blanc à décor de fleurs brodées rose, jaune et gris.
L : 40 - L : 60cm

Avec une jetée de lit en tissu matelassé gris avec un encadrement rouge.

Etat d’usage.

468

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 104
Paire de rideaux en tissu rayé orange, rouge et vert kaki.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit à décor de coraux sur fond rouge.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins à décor de coquillage et coraux sur fond gris vert.
50x50cm

Etat d’usage.



502 503EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

469

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 105
Paire de rideaux en tissu rayé orange, rouge et vert kaki.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit à décor de coraux sur fond rouge.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins à décor de coraux sur fond rouge.
L : 50 - L : 50cm

Etat d’usage.

470

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 410
Lot de trois paires de rideaux satiné grège à décor camaïeu gris, marron et rouge à motif de triangles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x6)

Avec un jeté de lit en velours bronze à décor de feuillages. 
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.



504 505EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

471

Paire de rideaux en tissu rayé orange, rouge et vert kaki.
Paire de rideaux en tissu blanc à décor de poissons exotiques  
brodés multicolores.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en velours marron.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins. 
L : 36 - L : 36cm

Etat d’usage.

472

Paire de rideaux satiné blanc à décor camaïeu à motif de triangles gris.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en velours gris argenté.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins. 
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.



506 507EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

473

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 2 
Paire de rideaux  blanc à décor de coraux orange.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu gris.
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.

474

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 414
Paire de rideaux satiné gris vert, brodé de fil noir.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu gris à décor de feuillages, 
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.



508 509EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 100 € / 200 €

475

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 115 
Lot de deux paires de rideaux en tissu gris rayures velours bayadères violet, blanc et taupe.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x4)

Avec un jeté de lit en tissu gris rayures velours bayadères violet, blanc et taupe.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en tissu gris rayures velours bayadères violet, blanc et taupe.
L : 55 - L : 55cm

Etat d’usage.

476

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 3
Paire de rideaux  blanc à décor de coraux orange.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu gris. 
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.



510 511EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

477

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 306 
Deux paires de rideaux satiné blanc à décor camaïeu à motif de triangles gris.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Etat d’usage.

478

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 414
Deux paires de rideaux satiné gris vert, brodé de fil noir.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu gris à décor de feuillages. 
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.



512 513EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

479

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 208 
Paire de rideaux en tissu bleu-vert à décor de coquillages et coraux brodés multicolores.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé gris.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en tissu corail.
L : 50 - L : 50cm

Etat d’usage.

480

Paire de rideaux en tissu gris rayures bayadères violet,  
blanc et taupe.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x4)

Avec deux jetés de lit en tissu rouge à décor de coraux.
L : 142cm - L : 68cm

Avec deux coussins en tissu tissu rouge à décor de coraux.
L : 30 - L : 30cm

Etat d’usage.



514 515EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

481

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 502 
Paire de rideaux en tissu  satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit ivoire à décor de fleurs.
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.

482

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 307
Paire de rideaux en tissu beige à décor brodé de chenilles blanches.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé gris.
L : 260cm - L : 65cm

Avec un coussin en tissu beige à décor brodé de chenilles blanches.
L : 40 - L : 60cm

Etat d’usage.



516 517EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

483

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 510 
Paire de rideaux en tissu rouge à rayures.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé rouge.
L : 260cm - L : 65cm

Avec un coussin en velours gris.
L : 30 - L : 30cm

Etat d’usage.

484

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 406
Deux paires de rideaux en tissu gris à décor de coquillages et coraux.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé gris vert.
L : 260cm - L : 65cm

Etat d’usage.



518 519EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 100 € / 200 €

485

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 406 
Deux paires de rideaux en tissu gris à décor de coquillages et coraux.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Etat d’usage.

486

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 406
Paire de rideaux en tissu gris à décor de coquillages et coraux.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Etat d’usage.



520 521EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 200 € / 400 €

487

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 510 
Paire de rideaux en tissu rouge à rayure.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit matelassé rouge.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en velours gris.
L : 30 - L : 30cm

Etat d’usage.

488

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 104
Deux paires de rideaux en tissu rayé orange, rouge et vert kaki.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec quatre jetés de lit en tissu rouge à décor de coraux.
L : 142cm - L : 68cm

Avec quatre coussins à décor de coquillage et coraux sur fond gris vert.
L : 50 - L : 50cm

Etat d’usage.



522 523EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

200 € / 400 € 200 € / 400 €

489

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 612 
Deux paires de rideaux en lin rayé beige et blanc.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x4)

Avec quatre voilages.

Avec quatre coussins.
L : 30 - L : 30cm

Etat d’usage. 

490

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 506
Deux paires de rideaux en tissu  satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu  satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
L : 260cm - L : 65cm

On y joint un coussin rectangulaire en tissu gros et deux coussins carrés en velours gris.

Etat d’usage.



524 525EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

491

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 414 
Deux paires de rideaux en lin rayé beige et blanc.
Paire de rideaux satiné gris vert, brodé de fil noir.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec un jeté de lit en tissu matelassé gris. 
L : 260cm - L : 65cm

On y joint deux coussins carrés en velours gris.

Etat d’usage.. 

492

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 104
Une paire de rideaux en tissu rayé orange, rouge et vert kaki.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec une jeté de lit en tissu rouge à décor de coraux.
L : 260cm - L : 65cm

Avec deux coussins en tissu rouge à décor de coraux.
L : 36 - L : 36cm

Etat d’usage.



526 527EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

493

Paire de rideaux en tissu à chevrons bleu marine, gris et vert clair.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec deux coussins en tissu à chevrons bleu marine, gris et vert clair.
L : 36 - L : 36cm

Etat d’usage.

494

Une paire de rideaux en tissu rayé orange, rouge et vert kaki.
Paire de rideaux en tissu satiné beige à décor de triangles  blancs, gris, marron et noir. 
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Avec deux coussins en tissu satiné beige à décor de triangles  blancs, gris, marron et noir.
L : 35 - L : 55cm

Etat d’usage.



528 529EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

100 € / 200 € 100 € / 200 €

495

Paire de rideaux en tissu satiné beige à décor d’anneaux entrelacés. 
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

Etat d’usage.

496

EN PROVENANCE DE LA CHAMBRE 506
Une paire de rideaux en tissu  satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
H : 290cm - Largeur : 180cm (x2)

On y joint deux coussins rectangulaires en tissu  satiné en camaïeu gris à motif de cercles.
L : 65cm - L : 40cm

Etat d’usage.



530 531EN PROVENANCE DE L’HÔTEL LA PEROUSE À NICE MOBILIER, LUMINAIRES ET OBJETS DE DÉCORATION

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Vente en ligne
Clôture le mercredi 23 novembre 2022 à partir de 11h

Frais acheteurs : 25 % TTC

L’enlèvement des lots vendus aura lieu dans les entrepôts 
de la société AMT stockage (ZI Les Basses Vernèdes, 
83480 Puget-sur-Argens), sur rendez-vous (créneau de 
30mn), nous vous adresserons un mail avec toutes les infor-
mations nécessaires dès que votre bordereau d’adjudication 
sera réglé. Quatre dates sont fixées :

 Lundi 28 novembre, de 8h à 17h
 Mardi 29 novembre, de 8h à 17h
 Mercredi 30 novembre, de 8h à 17h
 Jeudi 1er décembre, de 8h à 17h

Si vous souhaitez vous faire livrer vos achats, 
nous vous invitons à prendre contact avec :

DEMENAGEMENT LAURENT
Transport et manutention
Mail : baldenweg.richard@orange.fr
Richard BALDENWEG : 06 07 26 58 34

AMT Groupe MobiliTeam
Transfert & stockage
Mail : a.simonian@amttransfert.fr
Alexandre SIMONIAN : 06 29 87 14 30

THE PACKENGERS
Mail : hello@thepackengers.com
Tel. : 01 76 44 00 90

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opérateur 
de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques 
régi par les articles L 312-4 et suivants du Code de commerce 
et l’Arrêté ministériel du 21 février 2012 définissant les obligations 
déontologiques des opérateurs de ventes volontaires. La SVV 
est mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchéris-
seurs sont précisés par ces conditions de vente qui pourront 
être amendées par des avis écrits ou oraux avant la vente et 
qui seront mentionnés au procès-verbal de vente. La partici-
pation aux enchères en salle, par téléphone ou par interne 
implique l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.

Le paiement devra être effectué immédiatement après  
la vente : – par carte bancaire (Visa, Mastercard) sur le site 
www.ader-ep.com (onglet « Paiement en ligne ») – par virement 
bancaire en euros, à l’ordre de : ADER Entreprises et Patri-
moine BRED VICTOR HUGO (Compte ADER Entreprises et 
Patrimoine Dépôt Clients) Numéro de compte bancaire inter-
national (IBAN) : FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914

DROUOT.COM 
Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne 
selon les modalités reportées sur le site www.drouot.com 
cette plateforme étant un service indépendant, nous déclinons 
toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

DÉLIVRANCE DES LOTS 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement.
L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera à 
organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau d’adjudi-
cation sera acquitté.

DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des 
sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une 
seule mise en demeure restée infructueuse, ADER Entreprises 
et Patrimoine entamera une procédure de recouvrement. 
L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paie-
ment du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble des dépens 
restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la 
demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans re-
cours possible.

DONNÉES PERSONNELLES 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, ADER 
Entreprises & Patrimoine est amené à collecter des données 
à caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. 
Ces derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectifi-
cation et d’opposition sur leurs données personnelles  
en s’adressant directement à notre maison de ventes.  
ADER Entreprises et Patrimoine pourra utiliser ces données à 
caractère personnel afin de satisfaire à ses obligations légales, 
et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins d’exer-
cice de son activité (notamment, des opérations commer-
ciales et de marketing). Ces données pourront également 
être communiquées aux autorités compétentes dès lors que 
la règlementation l’impose.

La vente aux enchères est réalisée via le site Internet  
« www.drouot.com » qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique aux 
ventes aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant partici-
per à une vente aux enchères via cette plateforme doit 
prendre connaissance et accepter, sans réserve, ses conditions 
d’utilisation (consultables en ligne), qui sont indépendantes et 
s’ajoutent aux présentes conditions générales de vente. Il doit 
par conséquent s’inscrire avant le début de la vente sur la 
plateforme et fournir les pièces justificatives demandées.  
La SVV ADER Entreprises & Patrimoine a la possibilité  
d’accepter ou de refuser les inscrits ; leur participation sera 
confirmée avant la vente.

LES ENCHÈRES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur  
inscrit et enregistré au préalable sur la plateforme drouot.com

Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte 
et est tenu pour seul responsable de l’enchère. Aucune modi-
fication ne pourra être faite après la vente. Dans l’hypothèse 
où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur,  
ADER EP se réserve de porter des enchères pour le compte 
du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement avant la 
vente.

PAIEMENT DU PRIX 
La vente est conduite en euros et se fait expressément au 
comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix d’ad-
judication, des taxes et frais de vente de 25  % TTC. Aucun lot 
ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégra-
lité des sommes dues. Le règlement acheteur doit être effec-
tué au maximum un mois après la clôture de la vente, à défaut 
des pénalités de retard à hauteur de 10 % du prix d’achat  
seront appliquées ainsi que des frais de stockage.
Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera 
recevable dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le 
plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de 
remettre ses nom et adresse.
Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises et 
Patrimoine. Toute reproduction ou diffusion nécessite une  
autorisation écrite de la Maison de Vente.

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT 
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’en-
chère, par lot, les frais et taxes suivants : 25 % TTC

RESPONSABLE DE LA VENTE
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

POUR TOUTE INFORMATION 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
20 avenue Mozart – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41




